
V sobotu 8. dubna 2017 proběhla celorepub-
liková akce Ukliďme Česko, do které se zapojila 
i naše obec. U nás jsme nejen uklízeli, ale 
i budovali něco nového.
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UKLIĎME ČESKO

Tradičně proběhla brigáda na Pěšině, druhá
skupina, která loni vyrazila k Nápoušťce se letos
vydala k nádraží. Ve stejný den měli svou
každoroční brigádu i hasiči a sokolové.  

HASIČI
Celkem přišlo 29 pomocníků, 13 rodičů a 16 dětí.
Počasí vyšlo velmi dobře. Nálada byla výborná 
a udělalo se kus práce.

Posbírali jsme odpadky kolem stezky v úseku mezi
mostkem z ulice Pindula až za hasičku, cca 200 m,
směrem k fotbalovému hřišti. Ve stejném úseku se
posbíraly odpadky i v blízkém okolí říčky Ponávky.
Kupodivu jich tam zase tak moc nebylo.

Kolem hasičky se uklidily zbytky stavebních mate-
riálů, které se hned odvezly do ekodvora, porovnaly
se vyčištěné povrchy, vysekaly nálety, vysbíraly
odpadky a vysekala stará tráva hlavně v prostoru „let-
ního kina“. Díky příhodnému počasí se podařilo vše
spalitelné také spálit. Pavel Petr

SOKOLOVNA
Celostátní akce Ukliďme Česko v naší obci orga-
nizovaná sdružením Krásné Lelekovice a obcí 
v sobotu 8. dubna se zúčastnila tělocvičná jedno-
ta úklidem celého prostoru Skalky. Ráno v 9 hodin
přišlo 16 dobrovolníků, z nichž bylo 6 starších dětí,
pro které byla připravena práce i potřebné nářadí
a pomůcky. Děti pomáhaly při sběru drobného
odpadu, dospělí uklízeli zarostlou část Skalky od
poschlých dřevin a náletových porostů. Také byl
zlikvidován odpad zanechaný některými „výletníky“
z malého hřiště a na jedno místo byla
shromážděna suť k odvozu. Vysbíráno bylo 9 pytlů
odpadků a velké množství ulámaných suchých
větví ze stromů. Hořlavá část odpadu byla spálena.
Práce byly ukončeny ve 12:00 hodin. Úklidu
Skalky ještě předcházela v pátek 7. dubna od
18:00 do 20:00 hodin brigáda na vyklizení suti po
stavebních úpravách na terase sokolovny, které se
zúčastnilo 10 členek a členů jednoty.

Zdeněk Chlup
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NÁDRAŽÍ
Po rekonstrukci nádraží zůstala celá velká plocha
mezi příjezdovou komunikací a přístupovým
chodníkem sice upravená terénně, ale neoživena
vegetací.

Po domluvě s panem starostou nám architektka
Wagnerová navrhla vhodné druhy stromů, jejich
počet a umístění. Obec stromy zaplatila, pan
starosta domluvil se Správou železniční dopravní
cesty povolení k výsadbě a domluvil i náklaďák 
z Apexu na dovoz stromů z nedaleké školky 
v Hradčanech. Apex dokonce poskytl auto v rámci
dobrých vztahů bezúplatně.

K nádraží dorazilo v sobotu 27 dobrovolníků. Celý
dolík u nádraží byl vyhrabán, shrabky povětšinou

hned spáleny, byly zasazeno 25 stromů – habry,
javory babyky a třešně ptačí, osazeny kůly a stromy
byly dostatečně zality. Holá místa byla podseta
travní směsí s bylinami. Děti také posbíraly odpad-
ky a kameny, které po stavbě na pozemku zůstaly. 

Děkujeme všem občanům Lelekovic, kteří byli
ochotni věnovat trochu svého času ke zlepšení
prostředí obce. Doufáme, že bosá stezka vybu-
dovaná na Pěšině se stane vyhledávaným místem
našich občanů i turistů a že až stromy u nádraží
zesílí a povyrostou, budeme se z nich těšit všichni.
V neposlední řadě děkujeme zaměstnancům
úřadu, kteří také přišli do práce v sobotu a pomohli
s odvážením odpadu.

Jarmila Gladišová

CO SE DĚJE NEJEN ZA DVEŘMI NAŠÍ ZÁKLADKY
MASOPUST
Přesně na masopustní úterý se učitelé změnili 
v tradiční maškary a děti se oblékly do masek
vyrobených ve výtvarné výchově. Dozvěděly se,
které masky a proč mají v masopustním průvodu
své místo. Za doprovodu veselých masopustních
písní se všichni přemístili na hasičku a cestou
dostali povolení od pana starosty na celodenní
provádění taškařic.

Na hasičce se pokračovalo ve zpěvu a tanci 
i s tradičními říkadly. Na závěr lze říci, že to bylo
povedené úterý.

HEMŽENÍ MRAVENCŮ
Jarní sluníčko již ukázalo svoji sílu a tak bylo
načase pustit se do úklidu školní zahrady. 
V rámci jarní brigády, letos bez pomoci rodičů, 
si děti samy natřely lavičky, uklidily horní hřiště, 

s panem učitelem opravily nářadí, které bude
během roku potřeba. Vyhrabaly suché listí, pod
dohledem ostříhaly keře a stromy. Do školního
mini sadu přibyly nové stromky. V zahradní učeb-
ně děti vyměnily fólii pod kamínky, zryly záhony 
a zasely první semínka.
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Po dobře odvedené práci si všichni opekli
špekáčky a užívali si jarního sluníčka, které nám
celý den krásně svítilo.

ZKRÁŠLENÍ DVORA
Pěkné jarní počasí nám umožnilo začít realizovat
náš projekt „ Zkrášlení dvora“, který může probíhat
díky minulým výtěžkům z Kamínku pro školu. 

Opěrná zeď byla speciálně ošetřena a naim-
pregnována. Nyní děti pouštějí uzdu své fantazii
a zeď bude postupně pomalována.

Byly zakoupeny úložné boxy na míče a venkovní
hračky.

TEMATICKÁ SETKÁNÍ S PSYCHOLOGY
9. a 23. 3. se konala setkání psychologů a rodičů
žáků ZŠ, kteří spolu strávili odpoledne a diskuto-
vali o šikaně a inkluzi. Na další setkání se
můžeme těšit ve čtvrtek 11. 5., kdy je tématem
puberta a přechod žaka na II. stupeň ZŠ. 

MLADÍ RECITÁTOŘI
Ve škole se rodí nové talenty. Po třídních kolech
proběhlo 11. 4. školní kolo Básničky pro ovečku,
kam postoupili nejlepší recitátoři z každé třídy.
Vítězové byli dva – jednoho určily děti svým
hlasováním, druhého zvolil pedagogický sbor.
Ale vlastně... vítězové byli všichni, kdo se dokáza-
li postavit před diváky.

MLADÍ HERCI
Členové divadelního souboru KOTÚČEK se
účastnili krajského kola celostátních přehlídek
Mladá scéna – ŠPÍL-BERG, odkud postoupili do
národního kola.

ŠPÍL-BERG je určen studentským a experimen-
tujícím souborům, divadlům poezie a recitátorům
ve věku od 15 let.

Tímto úspěchem bychom Vás chtěli srdečně
pozvat 16. 6. 2017 na Den s Kotúčkem, kde
nejmladší herci zahrají Děvčátko MOMO 
a ukradený čas.  Toto odpoledne bude zároveň 
i oslavou 10. výročí vzniku souboru pod vedením
Táni Pospíšilové.

MLADÍ ZPĚVÁCI
Pěvecký sbor Lelkováček  reprezentoval nejen
naší školu, ale i Lelekovice na oblastní soutěži
dětských pěveckých sborů, kde si vyzpíval krás-
né Stříbrné pásmo. Gratulujeme.  

Alice Kis

Na podzim loňského roku společnost Top
Projekt, architektonický atelier zpracovala pro
naši obec investiční studii akce „Lelekovice –
rekonstrukce šaten a výstavba tenisových kurtů

ve sportovním areálu na Poňavě“. Tuto investici 
a výběr projektanta zastupitelstvo odsouhlasilo.
Na začátku letošního roku pak po zhotovení
dalšího stupně projektové dokumentace byla
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podána žádost o územní rozhodnutí na staveb-
ním odboru MěÚ v Kuřimi. V současné době 
se pracuje na posledním stupni projektové
dokumentace. Následovat bude podání žádosti 
o stavební rozhodnutí a výběrové řízení na doda-
vatele tak, aby bylo možné na podzim letošního
roku stavbu zahájit. 

Projekt zahrnuje stavbu šaten se sociálním
zázemím pro fotbal, tenis, hokej, bruslení a další
sporty. Součástí je i klubovna a bufet na terase
stavby. Bude to tradiční stavba v místě stáva-
jících šaten, které jsou v havarijním stavu.
Vybuduje se nová kanalizační přípojka s čer-
páním a výtlakem, bude provedena přeložka

dešťové kanalizace a úpravy venkovních elektro-
rozvodů. Součástí akce bude i výstavba oplo-
ceného tenisového kurtu s umělým povrchem 
s osvětlením. Současné dětské hřiště se pře-
sune a upraví. Zřízení nových parkovacích ploch
a bezpečný přístup do areálu bude následně
řešen v rámci akce rekonstrukce komunikace
ulice Hlavní.

Koncem roku 2016 byla na stavbu šaten a hřiště
podána žádost o dotaci u MŠMT. Bohužel jsme
na finanční podporu nedosáhli. Zkusíme hledat
další vhodné dotační tituly. Touto investicí bude
sportovní areál na Poňavě komplexně dobu-
dován a stane se další významnou dokončenou
součástí základního vybavení moderní obce. Tři
odlišné sportovní hrací plochy pro různé druhy
sportů, šatny, sociální zázemí a možnost občer-
stvení při sportovních a společenských akcích
zajistí nejen obyvatelům Lelekovic skvělé
možnosti pro rekreační, výkonnostní i rodinné
sportovní vyžití.

Ivo Barták
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Poslední březnový víkend se v lelekovické
sokolovně již potřetí sešli příznivci divadelního
umu na festivalu  LELEDIV 2017.

V sobotu dopoledne proběhla divadelní dílna
pod vedením Markéty Brundové. Dílna byla
zaměřena na zdokonalení pohybových doved-
ností v divadle. V první části se účastníci dílny
pokoušeli o vlastní prožitek a jeho vyjádření
pohybem, například ztvárnění ohně. Ve druhé
části se pracovalo ve dvojicích, cvičilo se vedení
pohybu druhého.

Odpolední program zahájil svým vystoupením
komorní pěvecký sbor Lelkováček pod vedením
Inky Pospíšilové. Jejich písně, jako vždy, potěšily
srdce diváků, kterých však tentokrát bylo bohužel
velice málo. Hned poté jsme mohli obdivovat
Lichožrouty v podání Listování. Jde o scénické
čtení, kdy se herectví mísí se čtenými ukázkami 
a kdy se velice nápaditě pracuje s kostýmy a se
scénou. Milé a vtipné divadlo si okamžitě získalo
diváky a sklidilo zasloužený obdiv.

Pak už nás do dobrodružného světa dětství
svého děda Jožky přenesl laskavým a humorným
vyprávěním Martin Hak. Na začátku okamžitě
navázal svou bezprostředností s diváky kontakt
tak, že někteří malí nadějní divadelníci převzali
iniciativu.  Brzy ale děti i dospělí byli vtaženi do
příběhu, ani nedutali a prožívali napínavé výpravy
spolu s dědou Jožkou. V hledišti nebyl snad
nikdo, kdo by se neusmíval. Martin Hak nám
ukázal, že k prožitku příběhu není vždy zapotřebí
nákladné výpravy a jevištní scény, ale obrazy si
můžeme tvořit svojí fantazií ve vlastní hlavě.

Na závěr sobotního divadelního dne vystoupil
náš milý a netrpělivě očekávaný Kotúček, který

LELEDIV 2017
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pod vedením Táni Pospíšilové předvedl volnou
adaptaci Čapkovy hry Ze života hmyzu, paralelu
hmyzího světa se světem lidským. Soubor si
vybral téma, které je pro jeho členy aktuální 
a ztvárnil jej tak, že projev herců byl přirozený 
a uvěřitelný. Všichni členové souboru hráli 
s velkým nasazením, pochvalu zasluhuje vkusně
řešená scéna, výborný hlasový projev,
promyšlený hudební doprovod, znázornění
hmyzích druhů – pochod mravenců, tanec
motýlů. S potěšením a dojetím jsme sledovali,
jak nám zde vyrůstá nová generace talento-
vaných divadelníků. To, že jejich divadelní um
přerostl hranice naší obce, dokazuje i výborné
umístění na krajské přehlídce Mladá scéna 
v Brně, kde se soubor dostal mezi 15 nejlepších
v republice a postupuje do celostátního kola.
Gratulujeme, děkujeme Táni a přejeme Kotúčku
i sobě mnoho takových představení. 

V neděli dopoledne proběhla divadelní dílna pro
děti, opět pod vedením Markéty Brundové.
Původním záměrem bylo provést s dětmi reflexi
Lichožroutů. Velká část dětí ale bohužel před-
stavení neviděla, proto se musel program mírně
upravit. To ale na spokojenosti dětí nic neubralo.
V neděli jsme po roztomilém hudebním úvodu
sboru těch nejmenších zpěváčků (Lelečky) pod
vedením Inky Pospíšilové měli možnost vidět kla-
sické loutkové divadlo v nastudování Divadla
Líšeň. Známý příběh Robinsona Crusoea byl
netradičně podán jako cesta za naplněním velké
touhy po oceánu, rozpor mezi snem a sku-

tečností a zachycení vnitřního konfliktu hlavního
hrdiny. Krásné loutky tesané ze dřeva, výborná
práce jejich vodičů, výtvarně nápaditá scéna, živý
hudební doprovod a použití speciálních zvu-
kových nástrojů, to vše bylo překvapením 
a mimořádným zážitkem. Po představení jsme se
mohli zblízka pokochat loutkami a zkusit, jak
těžká je práce jejich vodičů, např. loutka
Robinsona vážila 12 kg.

Celý minifestival zakončil opět Kotúček, ten-
tokrát jeho mladší část. Vybrali si povídku 
od Briana Jacquese Jamie a upíři o tom, jak nes-
nesitelná a svět dětské fantazie omezující může
být přehnaná péče matky. V závěru hlavní hrdina
zjistí, že jeho matka ho vysává stejným způ-
sobem jako svého syna matka upíří. Ve svižně 
a vtipně pojaté hře nás zaujalo zejména použití
symbolů, např. ztvárnění hřbitova jenom pomocí
rukou herců a pohybu. Je vidět, že i tato část
souboru udělala pod vedením Táni Pospíšilové
ve svém divadelním projevu velký pokrok.

Letošní Lelediv v duchu svého jména nabídl
opravdu hodně divadel k divení. Poděkování
patří obci, bez jejichž finančního příspěvku by se
tato akce nemohla uskutečnit, všem organizá-
torům a účastníkům.  Těšíme se na další ročník
dobrých představení zde u nás v Lelekovicích 
a doufáme, že na Skalku si najde cestu i větší
počet diváků.

Organizátoři festivalu
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Zastupitelé obce schválili nový „Územní
plán Lelekovice“.

„Lelekovice – kanalizační stoka B“. Do
konce června bude zprovozněna stavba kana-
lizační stoky „B“. Opravu částí komunikací 
K Radosti a Tišnovka bude provádět společnost
PORR a.s., která zvítězila ve výběrovém řízení na
tuto stavbu s nabídkovou cenou 1.240.193 Kč
bez DPH.

Pokračují práce na akci „Nadstavba, 
rekonstrukce a venkovní úpravy prodejny v Lele-
kovicích“. I tato stavba bude do konce června
předána do užívání. 

„Multifunkční areál K Hasičce v Leleko-
vicích“. Mokrá zima nám zahýbala s har-
monogramem stavby. Dětem, hasičům a všem
sportujícím bude areál k dispozici od začátku
letních prázdnin. 

Získali jsme stavební povolení na realizaci
lávky a rekonstrukci mostu Na Hrázi. Dokončuje
se projektová dokumentace pro provedení stav-
by, po jejím předání bude vypsáno výběrové
řízení na dodavatele stavby. 

„Nadstavba mateřské školy“ – v současné
době kontrolují úředníci poskytovatele dotace
(IROP) zadávací dokumentaci pro vypsání
výběrového řízení na dodavatele stavby. Po
odsouhlasení dokumentace bude soutěž zveřej-
něna.

Ve spolupráci se Správou údržby silnic JmK
se uskutečnilo výběrové řízení na zpracovatele
akce „Projektová dokumentace včetně
autorského dozoru – silnice III/37917
Lelekovice průtah“. Do výběrového řízení se
nikdo nepřihlásil, bude nutné jej opakovat.

Projekční společnost Prosig, s.r.o., zpracovává
pro E.ON dokumentaci kabelizace  rozvodů níz-
kého napětí. Po ulicích Hlavní a Poňava se tato
etapa týká ulic Zahumení, Koretina a U Vápenice. 

Prosíme majitele dotčených nemovitostí, aby svým
kladným přístupem přispěli ke zkvalitnění dodávky
elektrické energie a ke zlepšení vzhledu obce.
Veškeré práce a náklady se změnou připojení
nemovitostí zemním kabelem bude hradit E.ON –
viz článek v lednovém Zpravodaji obce. Příležitost
provedení kabelizace venkovních rozvodů se ne-
bude opakovat. 

Jaroslav Diviš, starosta obce
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Z OBECNÍHO ÚŘADU

OBEC – TELEGRAFICKY

OÚ DOVOLENÁ – 27. 4. až 12. 5. 2017 
Obecní úřad oznamuje, že v době od 27. dubna do
12. května bude kancelář OÚ z důvodu čerpání
dovolené uzavřena. Ověřování podpisů a listin 
a služby Czechpoint je možné využít na Obecním
úřadě Česká, na Městském úřadě v Kuřimi.

BIOODPAD
Svoz kontejnerů na bioodpad 700 l je každé
pondělí a čtvrtek. Do kontejnerů lze ukládat:
seno, slámu, posečenou trávu, listí, květiny s listy
kořeny i se zeminou, zbytky ovoce a zeleniny,
kávovou sedlinu, sáčky od čaje, zbytky pečiva,
kousky větví stromů i keřů – nastřihané a jinak
zpracované do 30 cm. Velkoobjemový kontejner
na bioodpad v ekodvoře je vyvážen dle
naplněnosti. 

STOČNÉ – VYÚČTOVÁNÍ
Obecní úřad připomíná občanům, že se blíží
vyúčtování stočného za období 01-06/2017 a je
třeba nejpozději do 30. 6. nahlásit případné
změny, dle článku č. 6 Smlouvy o odvádění
splaškových vod, např. změna v počtu osob,
změna vlastníka nemovitosti apod. Faktury za
stočné 01-06/2017 občané obdrží v druhé
polovině měsíce července a lze je uhradit na
účet č. 4200201956/6800, var. s. číslo faktury,
spec. s. číslo odběrného místa tj. číslo popisné
nemovitosti, nebo hotově do pokladny OÚ.

POPLATKY –  SPLATNOST
Obecní úřad upozorňuje občany, že poplatky za
komunální odpad, psy, nájmy pozemků, nájmy
hrobových míst a nájmy za infotabule jsou splat-
né do 30. 6. 2017. 

INFORMACE Z ÚŘADU
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Poplatek za komunální odpad pro letošní rok činí
500 Kč za osobu. Děti do 10 let jsou od poplatku
osvobozeny. 

Poplatky za psy jsou za jednoho 100 Kč, 
za každého dalšího 150 Kč. Poplatky lze uhradit
na účet č. 4829641/0100, var. s. pro komunální
odpad je 1340, pro psy 1341, spec. s. je číslo
popisné nemovitosti + číslo orientační – ve tvaru
např. 49914.  

Samolepky na popelnice se nevydávají, byly
zrušeny!

PRAVIDLA UDRŽOVÁNÍ VEŘEJNÉHO
POŘÁDKU – PŘIPOMÍNÁME 
Je zakázáno vypalování suché trávy. Dle OZV
č.1/2016, kterou se stanovují podmínky pro
spalování suchých rostlinných materiálů v obci
lze v otevřeném ohništi spalovat suché rostlinné
matriály neznečištěné chemickými látkami (vyhra-
baná tráva, listí, dřevo) a to tak, aby nedocházelo
k nadměrnému obtěžování okolí kouřem. Je
zakázáno jakékoliv spalování komunálního
odpadu a látek produkujících jedovaté spaliny –
umělých hmot, gumy, dehtové lepenky, pneu-
matik, molitanu, polystyrenu, dřevotřísky,
natřeného a lepeného dřeva!

Suché rostlinné materiály lze spalovat v období
celého roku v úterý, pátek a sobotu. Suché ros-
tlinné materiály nelze spalovat v době od 20:00
do 8:00 hodin příštího dne. 

HLUK
Každá fyzická i právnická osoba je povinna dbát
na to, aby při jakékoliv činnosti nedocházelo 
k nadměrnému obtěžování okolí hlukem: provoz
hlučných dopravních prostředků, zvláště moto-
cyklů bez tlumičů, neúměrně hlučná hudba.

Sekání trávy motorovými sekačkami, kácení
stromů a řezání dřeva motorovými pilami je
zakázáno provádět v ranních a večerních hodi-
nách a o nedělích a svátcích.

PSI A JINÁ ZVÍŘENA
Na veřejných prostranstvích a ve společných
prostorách jsou majitelé psů povinni vodit psy na
vodítku, příp. s nasazenými náhubky. 

Připomínáme zákaz venčení psů na sportovištích
a dětském hřišti u hasičky. Zákaz platí na těchto
prostranstvích i pro jízdu na koních. 

Výkaly zvířat je osoba o ně pečující povinna ze
všech veřejných prostranství ihned odstranit. 

KOMPOSTOVÁNÍ MÍSTO PÁLENÍ
Dlouhá sezóna údržby zahrad je tady a přináší 
s sebou pálení, mračna nepříjemného kouře 
a přeplněné bio-kontejnery. Se zahradním odpa-
dem se ale dá naložit i jinak. 

Kompostování není žádná novinka, ale přece jen
není tak časté, jak tomu bývalo dřív, kdy byl kom-
post na každé zahradě. Je to dokonalý a ekolo-
gický způsob přeměny organického zahradního
materiálu na humus plný živin. A není složité ho
´vyrobit´. Stačí trocha místa, nejlépe ve stínu.
Kompostér se dnes dá buď koupit, nebo použít
pro ohraničení prostoru, do kterého se bude
bioodpad ukládat, třeba dřevěné palety.

Do kompostu se dává listí, suché i čerstvé trávy,
kuchyňské zbytky, menší větve – ideálně štěpko-
vané, ale stačí je i nasekat na menší kousky,
dřevěný popel, hnůj apod. Nehodí se pouze
kosti, maso, mléčné výrobky, rostliny napadené
škůdci a chorobami a samozřejmě veškeré
neživé hmoty jako např. plasty, kovy apod.

Odpad na kompostu se prokládá hlínou nebo
starým kompostem. V době sucha je dobré vše
zalévat vodou. Dobře založený kompost se pozná
podle toho, že se do dvou dnů začne zahřívat –
dochází tím k jeho hygienizaci, což znamená
ničení semen plevelů a zárodků chorob.

Jednou za 2 měsíce je dobré kompost přeházet,
protože vlivem intenzivního tlení si materiál sedá
a snižuje se přísun vzduchu. Z tohoto důvodu je
nejlépe mít takzvaný dvoukomorový kompost,
kde starou hmotu jednoduše přeházíme a do té
stávající dáme nový bioodpad.

Použitelný kompost je hotový za 2-6 měsíců,
vyzrálý pak za 6-12 měsíců. Má hnědou 
až tmavohnědou barvu, jemnozrnnou strukturu 
a nezapáchá.

Nemáte-li zeleninovou či ovocnou zahradu, 
je možné humus použít i na trávníky a k okrasným
rostlinám. 

P.S.: Pokud se rozhodnete biologický odpad 
i nadále pálit – nechejte ho pořádně proschnout –
shoří rychleji a bez zbytečného kouře.   

Eva Peterková

OSVĚTOVÉ OKÉNKO
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Veřejná ochránkyně práv Mgr. Anna 
Šabatová radí:
Spotřebitelé čelí novým trikům nepoctivých
obchodníků s energiemi. Na trhu s energiemi se
dlouhodobě vede velmi tvrdý boj o zákazníka.
Toto prostředí také přitahuje společnosti 
a obchodníky, jejichž jednání se někdy pohybuje
na hraně zákona i morálky. 

Jak v podobných případech postupovat:
nic v časové tísni nepodepisovat;
vše si řádně rozmyslet a informace si ověřit;
nabídky probrat v širším kruhu s rodinou 
a s přáteli;
pokud jsem již nějakou smlouvu podepsal,

neprodleně zjistit, jaké mám práva, například 
vyhledáním pomoci některé ze spotřebitelských
poraden či jiné formy právní pomoci.

Více informací o možnostech spotřebitelů
naleznete například zde:
http://www.ochrance.cz/stiznosti-na-urady/
chcete-si-stezovat/zivotni-situace-problemy-a-jejich-
reseni/ochrana-spotrebitele/

Společnost E.ON každoročně navyšuje objem
finančních prostředků do obnovy a posílení 
distribučního zařízení elektrické energie, čímž
aktivně zajišťuje podmínky pro stále rostoucí
požadavky zákazníků na kvalitu a spolehlivost
dodávky, současně způsobem šetrným k životní-
mu prostředí.

I ve vaší obci realizujeme rozsáhlou investiční
akci v hodnotě 2,9 mil. Kč s termínem dokončení
30. 6. 2017. Venkovní trafostanice U Mlýna bude
nahrazena kioskovou, včetně kabelových přívodů,
vývodů a příslušné demontáže stávajícího zařízení. 

Vážení zákazníci, snažíme se, abyste byli co nejvíce
spokojeni s kvalitou našich služeb. To je také důvo-
dem, proč realizujeme tuto rekonstrukci sítě, která
umožní spolehlivou a kvalitní dodávku elektrické
energie do vašich odběrných míst, výrazně pro-
dlouží životnost energetického zařízení a je také
předpokladem pro další navyšování odběrných
míst ve vaší obci.

Vzhledem k tomu, že s touto investiční akcí bude
spojeno i přerušení dodávky elektrické energie na

nezbytně nutnou dobu, žádáme vás tímto zdvořile
o pochopení tohoto omezení, jež bude pro uvede-
nou investiční akci nezbytné.

O tomto plánovaném přerušení dodávky budeme
informovat dle platné legislativy způsobem v místě
obvyklým v součinnosti s vaším obecním úřadem
např. vyvěšením na úřední desce.

Pro zjištění možnosti individuálního oznamování
plánovaného přerušení dodávky el. energie kon-
taktujte prosím bezplatnou zákaznickou linku naší
společnosti 800 77 33 22 nebo získáte informaci
o plánovaném vypnutí na webových stránkách
www.eon-distribuce.cz. 

Pevně věříme, že nám zachováte Vaši přízeň.
E.ON Česká republika, s.r.o.

Upozornění na nutnost kontroly a případ-
ného navýšení inkasního limitu SIPO – Daň
z nemovitých věcí
Finanční úřad pro Jihomoravský kraj upozorňuje
všechny poplatníky využívající platbu daně 
z nemovitých věcí prostřednictvím SIPO, aby 
si zkontrolovali a případně zvýšili inkasní limit 
pro platby SIPO tak, aby pokryl celou předpo-
kládanou výši daně. V případě nedostačujícího
limitu nebude platba SIPO bankou provedena 
a může tak dojít ke vzniku nedoplatku na dani.

Poplatníkům, kteří hradí daň prostřednictvím
SIPO, nebude příslušným FÚ zaslána poštovní
poukázka pro placení daně, informaci o výši
hrazené daně obdrží od České pošty v rámci
podrobného přehledu jednotlivých předpisů
plateb. Nebude-li do 31. května uhrazena splatná
daň prostřednictvím SIPO, bude poplatníkovi
Českou poštou zaslána upomínka neuhrazených
předpisů SIPO.

Všechny potřebné informace jsou dostupné na
adrese www.financnisprava.cz/sipo.
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FINANČNÍ ÚŘAD INFORMUJE

E.ON INFORMUJE

OMBUDSMANKA RADÍ
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30. 4. Pouť v Lelekovicích 
11. 5. Tematické setkání s psychology v ZŠ 
13. 5. Den Ponávky
17. 5. Zájezd pro seniory
21. 5. Kamínek pro školu 
16. 6. Výlet pro seniory vila Stiassni 
16. 6. Den s Kotúčkem na sokolovně
24. 6. Lelkování na Skalce s Lelešusem

SOKOL LELEKOVICE
Přednášku spojenou s besedou pro motoristy
uspořádala naše jednota ve spolupráci s brněn-
skou autoškolou 8. března v 17.30 hodin v před-
sálí sokolovny. Přednášku měl lektor autoškoly
pan Roman Formánek a byla o novelizovaných
dopravních předpisech. Na závěr vznikla zají-
mavá beseda, ve které lektor odpovídal tazatelům
vyčerpávajícím způsobem na všechny otázky
týkající se silničního provozu včetně vybavení
motorových vozidel.

V sobotu 8. dubna po skončení úklidu Skalky se
ve 13:00 hod. konalo finále Lelekovické volej-
balové ligy – LVL. Od 7. ledna téměř každou
sobotu bojovalo 9 volejbalových družstev o účast
ve finále a získání putovního poháru pro vítěze.
Vítězství v LVL a putovní pohár získalo nakonec
volejbalové družstvo Atom z Brna, na druhém místě
skončilo družstvo naší TJ Sokol.  

Zdeněk Chlup

POUŤ V LELEKOVICÍCH
Neděle 30. 4. ve 14:00 hodin bude v kostele 
sv. Filipa a Jakuba sloužena poutní mše svatá.

DEN PONÁVKY
Starostové obcí Česká, Lelekovice a Vranov zvou
na „18. Den Ponávky“, který se uskuteční v sobotu
13. května. Sraz účastníků v 9:07 hodin na návsi 
v Lelekovicích. Společně se vydáme na rozhlednu
Babí lom, kde se uskuteční odhalení tabulí 
s panoramatickými výhledy. Po přechodu hřebene
sestoupíme k Lelkovači, u kterého bude 
po krátkém občerstvení akce ukončena.

SETKÁNÍ V ZŠ
Na další tematické setkání s psychologem se
můžete těšit ve čtvrtek 11. 5., kdy se bude hovořit 
o pubertě a přechodu žáka na II. stupeň ZŠ. 

KAMÍNEK PRO ŠKOLU
V neděli 21. 5. v 15:30 hod v sokolovně v České
proběhne charitativní odpoledne na podporu 
ZŠ Lelekovice. Setkání bývalých, současných 

a možná i budoucích žáků naši ZŠ zpestří program
pro děti i dospělé. Občerstvení zajištěno.

ZÁJEZD NA ZELENOU HORU
Sraz účastníků zájezdu pro seniory, kteří 
se závazně přihlásili na OÚ, bude ve středu 17.
května v 7:45 u hasičky. Odjezd v 8:00. Návrat 
v pozdním odpoledni nebo v podvečer.

S sebou dobrou náladu a obutí, svačinu či
finance na oběd v restauraci či kávu v zámecké
kavárně. Prostředky na vstupné. Informace na
nástěnce u OÚ.

VILA STIASSNI – SENIOŘI
Sraz seniorů, kteří se přihlásili na OÚ na výlet 
do brněnské vily Stiassni, je v pátek 16. 6. v 8:20
na návsi. Společný odjezd autobusem v 8:33. 
S sebou 100/190 Kč  na vstupné senioři/ ostatní,
případně jízdenky a svačinu. Návrat dle nálady 
a počasí.

DEN S KOTÚČKEM
16. 6. bychom Vás chtěli pozvat na Den 
s Kotúčkem a představení Děvčátko MOMO 
a ukradený čas. Oslavíme tak 10. výročí vzniku
souboru. Odpoledne proběhne od 17:00 hodin
před sokolovnou, v případě nepřízně počasí uvnitř.

LELEŠUS       
Pro širokou veřejnost opět připravujeme již
oblíbené Lelkování na Skalce s Lelešusem,
soutěží o nejlepší guláš uvařený v polních pod-
mínkách. Bude se konat v sobotu 24. června od
14:00 hodin na Skalce, k dispozici bude sokolov-
na s bufetem a další občerstvení. Bohatý kulturní
a zábavný program bude provázet osvědčený
pan Tomáš Kis, který také vyhlásí výsledky
gulášové soutěže. Vystoupí místní dětské sbory
pod vedením paní Inky Pospíšilové a tradičně 
i kapely s živou hudbou.

Pořadatelé také zajistí kryté pavilony pro případ-
né špatné počasí. TJ Sokol zve na již tradiční
zábavné odpoledne všechny občany. Přesný pro-
gram bude zveřejněn během měsíce května na
plakátech.

Zdeněk Chlup

PODĚKOVÁNÍ
Děkujeme Botanickému zahradnictví za zkrášlení
mostu přes Ponávku v Podemlýně.
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AKCE A DĚNÍ V OBCI – SPOLKY INFORMUJÍ
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AC LELEKOVICE – TERMÍNY UTKÁNÍ – JARO 2017
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